

# 玉环民警徐贤明： 自带“显微镜”的探案智多星

本报记者 陈佳妮  
通讯员 高仙芝 翁海珍

11月6日，在徐贤明刚成为玉环坎门派出所副所长的第12天，他收到了老百姓送来的一面锦旗。这面锦旗，“夸”的是徐贤明到任后破的第一起案子。

两个多月前，船老大陈某在家中中被船员彭某等人捅伤。立案后，一直没有进展。10月28日，徐贤明接手调查此案，发现彭某人还在当地，他妻子是开大排档的，但吃饭时间，却没见过彭某前来。

这一条不起眼的线索引起了徐贤明的怀疑：彭某会在哪吃饭？如果饭点他不在妻子大排档，那就极可能在儿子家用餐。通过排摸调查，10月31日晚餐时间，徐贤明果然在彭某儿子家将其抓获。

在同事们眼中，徐贤明好像随身自带“显微镜”，很多看似不起眼的线索，他却能通过分析将线索放大、放长，破了一个又一个案子，甚至还能拔出萝卜带出泥，打掉一个又一个团伙。

1989年出生的徐贤明，参加工作7年来，凭借优异的表现获得了不少荣誉：“青年岗位能手”“执法办案能手”“千名好民警”。如今，他更是从一名普通基层民警，迅速成长为了玉环公安最年轻的副所长。

在徐贤明的电脑里，装满了这些年他办理过的案件。在每个案件完结后，他习惯沉下心来将案子进行归纳总结，汲取经验用于实战。他将这些案件分门别类——赌博、涉黄、聚众斗殴……每个类别里，都有经典案例。徐贤明从“赌博”的文件夹里，调出近期办结的一个案子。

那是今年8月发生的一起赌博案件，短短一周时间，徐贤明带队抓获了一个专业利用“老虎机”赌



徐贤明(中间)

博的团伙，共起诉5名犯罪嫌疑人。

8月22日晚上，群众报案称玉城街道某超市摆放了2台赌博机。处警民警将超市老板康某带回了派出所讯问，并做了详细笔录。

当时，任玉城派出所治安四组组长的徐贤明，忙完手头的工作后，翻阅了康某的笔录。他发现康某对赌博机的来源和经营情况含糊其词，赌博机的日常盈利账目与实际情况也不符。

这一小线索，又被他的“显微镜”不断放大——赌博机背后是不是另有隐情？徐贤明立即组织民警查询了这一年来辖区内与赌博机相关的警情，通过分析论证发现，去小店里摆放赌博机的这些人，都

来自同一个省份。

“这绝不是偶然！”徐贤明根据线索，设法追踪到了康某的上一级联系人和背后团伙。8月28日，徐贤明带队检查辖区30余家小超市、面馆、棋牌室、川菜馆，收缴“老虎机”30余台，抓获犯罪嫌疑人10余名，捣毁这一专业摆放“老虎机”的团伙，肃清了辖区内利用“老虎机”赌博的不良风气。

如今，从组长成为副所长，徐贤明肩上的担子更重了，带头办案、调解、巡逻、检查，忙的时候连续几天都睡不好觉。但即便如此，他也只是笑笑说：“穿上警服，身上就有了责任，再苦再累，我觉得值得就好。”

## 全国半数以上网络消费投诉 在余杭被受理 一群90后已经做好 打硬仗的准备

本报记者 陈岚 通讯员 陈恩美

“双11”即将来临，网购族全力备战的同时，有一群年轻人也进入“备战”状态——他们是来自杭州市余杭区网络纠纷人民调解委员会的调解员们。为了这场即将打响的“硬仗”，他们做好了充分准备。85后调解员李桔，还在“双11”到来前作客淘宝直播间，向十万卖家面授机宜，介绍虚假宣传等容易触发纠纷的风险点，现场解答卖家的提问。

随着电子商务业的快速发展，网购纠纷呈爆发式增长。尤其是阿里巴巴总部搬迁至余杭后，属地监管部门压力陡增。每年“双11”之后的一周，更是海量网购纠纷的高发期。据余杭区市场监管局统计，2016年共计受理各种途径的网络消费投诉举报16.5万件，占到全国网络消费投诉总量的一半以上。

为及时化解网络交易纠纷，余杭区在2015年11月成立了区网络交易纠纷人民调解委员会；2017年3月，又向全区公开招聘了20名网络交易纠纷专职人民调解员。

如今该团队总共有二三十个年轻人，以90后为主。他们调解时的“画风”和大家对传统人民调解的印象截然不同：或是不断地接听和拨打电话，耐心沟通，消除买家、卖家的怨气；或是对着电脑敲击键盘，用经过淘宝认证的调解专属旺旺号，和当事人双方说理说法……网络和电话线的那一端，是来自全国，甚至全世界的买家和卖家。调解的过程，都会被系统自动录音留存。

网调委的相关负责人林丹萍介绍说，他们负责处理的纠纷，主要是电商平台无法处理或由余杭区市场监管部门、消协移交的复杂案件，包括消费者与网店经营者之间的纠纷、消费者与第三方网络交易平台之间的纠纷、消费者与网店经营者或第三方网络交易平台之间的纠纷等等。

每天，他们每个人至少要处理5起纠纷，多的时候达10余起。仅今年1至10月份，网调委已经完成案件调解11568件。

为了应对数量巨大的网络纠纷，网调委建立了网络交易纠纷调解专家库，聘请区法制办、物价局、文化执法、科技专利、公安经侦等行政执法部门业务科室负责人，消费者协会、行业协会工作人员、执业律师、电商平台相关部门业务骨干担任成员。

今年8月，余杭区司法局又出新招：指导成立了阿里巴巴集团人民调解委员会。区司法局相关负责人介绍说，之前的网调委，主要是处理进入到工商投诉阶段的纠纷。而设立在阿里巴巴的调委会，则是将网络纠纷的调处端口前移，把纠纷化解在萌芽阶段。他们从淘宝内部挑选了50位工作人员，进行了人民调解以及法律法规、心理学等相关内容的培训，并聘请他们担任调解员。

目前，余杭区司法局正在和淘宝方面对接，打造一个能实现三方视频调解等功能的网上调解系统。顺利的话，明年“3·15”前后，余杭区的网络纠纷调解将再添一项“利器”。

## 留声机

“现在的余村村强、民富、景美、人和，但距离十九大报告中提出的乡村振兴的战略目标还有不小的差距。烟花爆竹燃放污染环

境，余村未来将禁止燃放烟花爆竹；红白喜事大操大办这种风俗未来也要改改，新时代也要新风气……”

——近日，安吉县天荒坪镇余村的会议室里气氛热烈，十九大代表、安吉县委书记沈铭权向全村党员、干部宣传贯彻党的十九大精神。

## 浙江麦顿投资管理有限公司 浙江省浙商资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定，以及浙江麦顿投资管理有限公司与浙江省浙商资产管理有限公司签署的《债权转让合同》(日期2017年10月10日)，浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江麦顿投资管理有限公司。浙江麦顿投资管理有限公司与浙江省浙商资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江麦顿投资管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人，从公告之日起立即向浙江麦顿投资管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告  
麦顿投资联系电话:13805799250  
浙商资产联系电话:0571-89773926

浙江麦顿投资管理有限公司  
浙江省浙商资产管理有限公司  
2017年11月10日  
单位:人民币元

序号	债权人	借款人名称	债务情况(截至2017年8月31日)			担保人
			借款合同编号	本金	欠息	
1	浙江省浙商资产管理有限公司	浙江加兰节能科技股份有限公司		30,000,000.00	960,364.21	杨庭贵, 杨廷辉, 河南中捷置业有限公司, 浙江商源食品饮料有限公司, 河南中捷置业有限公司
合计				30,000,000.00	960,364.21	

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2017年8月31日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江麦顿投资管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,

实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙商资产垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。